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Шановні колеги!

Всеукраїнська асоціація кредитних спілок працює вже шостий рік. 
За цей час заслужено отримала репутацію організації, яка проводить 
ефективну представницьку та лобістську діяльність, активно 
співпрацює з постійними та новими партнерами, щоб спілки мали 
змогу підвищувати власний професійний рівень. Через друковане 
видання «Вісник кредитної кооперації», оперативні, тижневі 
й щомісячні електронні розсилки ВАКС інформує спілки про останні 
новини й зміни, що відбуваються в житті кредитної кооперації. 
Особливо важливим є постійний контакт і взаємодія з місцевими 

асоціаціями кредитних спілок. Зміни в житті України та світу не обминули стороною і нас з 
вами. Знаю, як важко приймати складні, часом непопулярні, рішення, протистояти 
недобросовісній конкуренції, пробувати власними силами гасити панічні настрої в суспільстві 
та вирішувати питання забезпечення нормального функціонування кредитної спілки.
Такі речі завжди легше робити разом, відчуваючи підтримку колег і користаючись підказкою 
професіоналів. Тому ВАКС спільно з партнерами вважає пріоритетним завданням належний 
юридичний захист спілок і створення нових ринкових можливостей для кредитних спілок 
України. А в інформаційній кампанії ми просто зобов’язані мати єдину позицію щодо 
створення позитивного іміджу класичної кредитної спілки. Я думаю, з цим завданням можна 
впоратися, якщо кожна кредитна спілка зрозуміє, що мусить бути частиною організованої 
системи. Хочу висловити щиру вдячність нашим друзям і партнерам за оперативну взаємодію, 
а працівникам — за хорошу роботу.
Надіюся, що в цей непростий час ми вистоїмо та станемо сильнішими.

З повагою,
Галина Шатирко, Голова Правління ВАКС 

Всеукраїнська асоціація кредитних спілок

На руки Голови асоціації — пані Галині Шатирко

Українська Кооперативна Рада Канади вітає Вас, достойні колеги-
кооператори, члени Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок 
з нагоди Вашої річної конференції. 
Вітаємо усіх основоположників, учасників і членів Кредитного Руху 
України. Всеукраїнська асоціація кредитних спілок являється 
справжнім лідером і представником кредитового руху з друкованим 

виданням «Вісник кредитної кооперації», який надає фахові інформації кредитним спілкам і 
їхнім членам. Минулий рік, рік світової фінансової кризи, був складним для цілої фінансової 
системи.
Бажаємо Вам витримати фінансові буревії і вийти ще міцнішими і готовими до нових 
випробувань. Щиро дякуємо за Вашу співпрацю у відродженні Кредитного Руху в Україні та 
за Ваш великий та безкорисний вклад у створенні дуже потрібної системи кредитних спілок. 
Ваш вклад є признаний і високооцінений. 
Кредитова Спілка це багато більше ніж будь-яка інша фінансова установа, тому що кооперація 
це — ВЗАЄМНА ДОПОМОГА МІЖ ЛЮДЬМИ. Тож працюймо разом!

З пошаною до всіх Вас,
Ольга Заверуха-Свинтух
Голова Української Кооперативної Ради Канади
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Всеукраїнській асоціації кредитних спілок

Від імені Канадської програми зміцнення кредитних спілок 
в Україні, а також Канадської кооперативної асоціації та Української 
кооперативної ради Канади хочу побажати Всеукраїнській асоціації 
кредитних спілок натхнення, впевненості у власних силах 
і витривалості під час світової економічної кризи, яка також впливає 
на діяльність кредитних спілок України. 
Не вперше економічна криза завдає шкоди кредитним спілкам 
України. Важко було в часи гіперінфляції, на початку 90-х років
минулого сторіччя, зазнавали втрат і під час девальвації гривні 

1998—1999 років та під час політичної кризи кінця 2004 року. Канадська програма з початку 
своєї роботи в Україні відстоює таку позицію, що кредитна спілка, робота якої побудована на 
«здоровій» основі, зможе пережити будь-який удар економічної чи політичної кризи.
На всіх заходах Канадського проекту ми наголошуємо на 7 основних принципах. Цими 
принципами є:

1. Прозорість діяльності кредитних спілок.
2. Відкритість до перевірки та готовність прийняти конструктивні рекомендації 

зовнішніх сторін.
3. Дотримання міжнародних стандартів достатності капіталу.
4. Належне звітування під час проведення річних звітних зборів. 
5. Контроль Спостережної ради на користь членів – власників – споживачів послуг 

кредитних спілок.
6. Активна участь у діяльності асоціацій КС.
7. Ефективне планування.

Ті асоціації, які дотримуються таких позицій, ми завжди готові підтримати і співпрацювати 
з ними для мінімізації негативного впливу кризи.
Додаткову інформацію про роботу Канадської програми зміцнення кредитних спілок в Україні 
можна знайти на сайті www.cuukr.org.ua.

З побажаннями доброго настрою та творчих успіхів,
Богдан Козій,
Керівник Проекту «Програма зміцнення кредитних спілок в Україні»
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Шановні колеги!

Дозвольте привітати вас від імені Німецького проекту технічної 
допомоги GTZ/DGRV «Підтримка фінансової діяльності на селі»
та висловити вдячність за конструктивну й плідну співпрацю протягом 
року, що минув з часу проведення попередньої щорічної Конференції 
ВАКС.
Внаслідок системної фінансово-економічної кризи цей рік виявився 
нелегким як у цілому для фінансового сектору України, так і для 
кредитних спілок зокрема. 
Задля виживання і створення передумов для подальшого розвитку 

потрібно переосмислити системне місце кредитних спілок на ринку, впроваджувати 
принципово нові депозитні та кредитні продукти, змінювати політику роботи з членами, 
переглядати підходи до управління й організаційної структури кредитних спілок, 
консолідуватися для створення ефективної сервісної та фінансової інфраструктури. 
Кредитні спілки мають осмислити свою роль як каталізатора розвитку економіки регіонів, де 
вони працюють. Ніхто інший як кредитні спілки, підтримуючи й розвиваючи діяльність свої 
членів, сприяють інвестуванню в економіку свого регіону, створенню робочих місць 
і підвищенню рівня життя своїх співвітчизників.
У країнах Європи, зокрема в Німеччині, кооперативні фінансові установи, які окрім ощадних 
кас і комерційних банків є третім стовпом німецької фінансової системи, в умовах кризи 
виявилися найнадійнішою структурою. Під час кризи спостерігалося різке збільшення 
вкладів/депозитів їхніх членів. Кооперативні фінансові установи були, по суті, єдиними 
організаціями, які не призупинили кредитування менш забезпеченого прошарку населення, 
а також малого й середнього бізнесу. 
Населення Німеччини відмовилося від високих відсоткових ставок по депозитах, що довгий 
час були для них пріоритетними й пропонувалися online-банками, які не мали персонального 
контакту з клієнтами. Криза показала, що запорукою успіху є довіра, прив’язка до регіону та 
його мешканців, персональні консультації й стабільні взаємовідносини з членами/клієнтами, 
а також концентрація фінансового закладу на його первісних завданнях як фінансового 
інституту, а не гонитва за владою на ринку через необдумане нашарування активів 
і здійснення ризикованих операцій, не розуміючи їхньої сутності.
Крім того, дуже сильна кооперативна система Німеччини, включаючи кредитні організації 
й кооперативи реального й обслуговуючого сектору економіки, центральні кооперативні 
банки, асоціації, розрахунково-касовий центр, страхову компанію, іпотечну структуру, стала 
запорукою стабільності всіх її складових. Наша система — єдина, яка не звернулася 
за допомогою до німецького уряду на піці кризи й у подальшому.
Тому пріоритетним завданням для об’єднань кредитівок, у тому числі для ВАКС, є підтримка 
їхніх членів у співпраці з мережею місцевих асоціацій кредитних спілок.
ВАКС за минулий рік провела ефективну лобістську та представницьку діяльність, 
реалізовувала дієву інформаційну політику, забезпечувала спільно з партнерами належний 
юридичний захист кредитних спілок та організаційне супроводження діяльності місцевих 
асоціацій. ВАКС здобула вагому репутацію у владної та ділової еліти України й отримала 
широке міжнародне визнання. 
Тому мені залишається щиро привітати усіх членів ВАКС з очевидним успіхом їхньої 
професійної організації  та побажати не зупинятися на досягнутому й надалі працювати з не 
меншою цілеспрямованістю та динамікою.

З повагою та надією на подальшу співпрацю,
Анна Гамбург,
керівник проекту «Підтримка фінансової діяльності на селі»
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ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ВАКС

Динаміка росту кількості членів ВАКС і місцевих асоціацій кредитних спілок
Членами ВАКС є кредитні спілки, які дотримуються вимог законодавства, фінансово 

стабільні та працюють на кооперативних засадах.  Відповідно до п. 6.1. Статуту ВАКС 
членами Асоціації мають право бути кредитні спілки, зареєстровані відповідно до чинного 
законодавства України, внесені до Єдиного державного реєстру фінансових установ та які
є членами місцевих (обласних, АРК Крим, м. Києва, Севастополя) асоціацій кредитних спілок. 

Протягом звітного періоду відбулися зміни у кількісному складі членів ВАКС. Станом на 
30 травня 2009 року ВАКС налічує 168 кредитних спілки, які об’єднують майже 900 тисяч
членів, що становить 30 % від загальної кількості членів кредитних спілок в Україні. Разом 
з цим, відповідно до договорів про співпрацю між ВАКС і 24 місцевими асоціаціями 
кредитних спілок ВАКС фактично представляє інтереси близько 330 кредитних спілок, що 
становить майже 40 % від загальної кількості кредитних спілок в Україні. Разом вони
об’єднують близько 1 165 тисяч членів кредитних спілок, що становить 43 % від загальної 
кількості членів кредитних спілок України.

ПРАВЛІННЯ ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ

РАДНИК ПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ 
СТРАТЕГІЇ ТА РОЗВИТКУ

РАДНИК ПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ 
ВЗАЄМОДІЇ З ДЕРЖАВНИМИ 

ОРГАНАМИ

ЗАСТУПНИК ВИКОНАВЧОГО 
ДИРЕКТОРА З ПИТАНЬ 

РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

ГОЛОВНИЙ БУХГАЛТЕР

БУХГАЛТЕР-ЕКСПЕРТ

РАДНИК ПРАВЛІННЯ 
З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ

ВИКОНАВЧИЙ ДИРЕКТОР

РОБОЧІ ОРГАНИ 
ВАКС

РАДНИК ПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ 
РИНКОВОЇ СТРАТЕГІЇ ЮРИСКОНСУЛЬТ

РЕВІЗІЙНА КОМІСІЯ

КОНФЕРЕНЦІЯ

PR-МЕНЕДЖЕР

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР 
«ВІСНИКА КРЕДИТНОЇ 
КООПЕРАЦІЇ»



9

Фінансові результати діяльності ВАКС
Сумарні активи членів ВАКС на 01.01.2009 року становили 1 704 035 444,00 грн. Це —

28 % від загальної кількості активів кредитних спілок в Україні. При цьому, кредитних спілок-
членів ВАКС на зазначену вище дату нараховувалося 173, або 21,09 % від загальної кількості 
кредитних спілок в Україні.

За період від 1 червня 2008 року до 30 квітня 2009 року кредитними спілками-членами 
ВАКС було сплачено 4 000,00 грн вступних внесків і 290 971,00 грн членських внесків.

Стратегія діяльності ВАКС на 2008—2010 роки
Реалізація Стратегії діяльності ВАКС на 2008—2010 роки, яка була затверджена 

рішенням Правління ВАКС від 30 січня 2008 року, значно ускладнилася внаслідок настання 
системної фінансово-економічної  кризи в Україні.

Пріоритетними напрямами роботи ВАКС на 2009 рік залишаються: лобіювання 
та представництво інтересів кредитних спілок; PR, інформаційно-просвітницька кампанія 
та кооперативний брендинг; вироблення ефективної ринкової стратегії й утворення 
інфраструктури системи кредитних спілок; міжнародна співпраця, а також побудова 
трирівневої системи кредитної кооперації України шляхом об’єднання, взаємоузгодження та 
координації зусиль ВАКС і місцевих асоціацій кредитних спілок. Напрями діяльності 
Всеукраїнської асоціації кредитних спілок на 2009 рік у рамках виконання Стратегії діяльності 
ВАКС були затверджені рішенням Правління ВАКС 20 січня 2009 року.

Співпраця з місцевими асоціаціями кредитних спілок
Основними завданнями ВАКС як асоціації для асоціацій у звітному періоді були такі: 

створення сприятливих умов дієвості й ефективності місцевих асоціацій кредитних спілок, 
чіткий розподіл функцій ВАКС як асоціації зі всеукраїнським статусом і асоціації для 
місцевих асоціацій кредитних спілок, інституційний розвиток місцевих асоціацій у напрямах 
організаційної культури, якості та кількості послуг, що надаються членам асоціацій.

Станом на травень 2009 року в Україні діє 23 місцеві асоціації, з них — 20 обласна, 1 —
АР Крим і 2 асоціації міст Києва та Севастополя. 24-та місцева асоціація — Буковинська 
асоціація кредитних спілок — перебуває в процесі реєстрації. У зв’язку з оптимізацією витрат 
внаслідок фінансової кризи деякі місцеві асоціації змушені були скоротити штат працівників, 
зокрема виконавчих директорів.

Протягом січня 2009 року між ВАКС і місцевими асоціаціями кредитних спілок укладено
договори про співпрацю щодо розподілу повноважень і поєднання зусиль задля ефективного 
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захисту й представництва інтересів кредитних спілок — своїх членів і побудови ефективної 
системи кредитної кооперації в Україні. Згідно з договорами основними напрямами 
співробітництва між Сторонами є такі: лобіювання та представництво інтересів кредитних спілок-
членів ВАКС і Місцевої асоціації; побудова зв’язків із громадськістю та засобами масової 
інформації, інформаційно-просвітницька діяльність і кооперативний брендинг; взаємодія в сфері 
практики взаємовідносин із органами судової влади, правоохоронними та контролюючими 
органами; реалізація Місцевою асоціацією за підтримки ВАКС спеціальних інформаційних, 
маркетингових, навчальних і фінансових проектів за взаємною згодою Сторін і підтримка з боку 
ВАКС залучення Місцевої асоціації й її членів до виконання міжнародних, загальнонаціональних 
і місцевих програм і проектів технічної допомоги; співпраця з суб’єктами міжнародних відносин, 
іноземними юридичними та фізичними особами.

Організація співробітництва в системі кредитної кооперації України
Єдина система представництва й захисту інтересів, стабілізаційної підтримки 

та сервісного супроводження кредитних спілок-членів Всеукраїнської асоціації кредитних 
спілок та їхніх місцевих асоціацій базується на співпраці чотирьох організацій: безпосередньо 
Всеукраїнської асоціації кредитних спілок як окремої юридичної особи, Об’єднання 
кредитних спілок «Програма захисту вкладів», Обслуговуючого кооперативу «Проф-
Консалт» і Міжнародної благодійної організації «Український освітній центр реформ».

Система ВАКС — ОКС «ПЗВ» — ОК «ПРОФ-КОНСАЛТ» — МБО «УОРЦ»

___________________________________________________________________________

Як потенційних партнерів ВАКС розглядає також інші всеукраїнські асоціації кредитних 
спілок, а саме Національну асоціацію кредитних спілок України (НАКСУ)
та Всеукраїнську асоціацію кредитних спілок військовослужбовців та працівників 
правоохоронних органів (ВАКСВППО). ВАКС вважає допустимою конкуренцію між 
всеукраїнськими асоціаціями кредитних спілок у питаннях сервісного обслуговування  
кредитних спілок та здійснення корпоративних проектів зі створення підконтрольної їм 
обслуговуючої інфраструктури. У той же час ВАКС вважає об’єктивно необхідною співпрацю 
й обмін інформацією між всеукраїнськими асоціаціями кредитних спілок у питаннях реалізації 
загальнонаціональних проектів системного характеру, зокрема, у питаннях лобіювання 
інтересів кредитних спілок, проведення узгодженої PR-політики, утворення єдиної 
загальнонаціональної системи гарантування вкладів членів кредитних спілок, міжнародної 
співпраці й інших питаннях, які стосуються інтересів усієї системи кредитних спілок. 
У зв’язку з цим між ВАКС і НАКСУ 12 листопада 2008 року укладено Договір про співпрацю 
щодо запровадження постійно діючого механізму обміну та координації їхньої діяльності 
в пріоритетних сферах представлення та захисту інтересів кредитних спілок і підписано
Протокол про взаємну співпрацю та взаємну підтримку у взаємовідносинах із Всесвітньою 
радою кредитних спілок.

Крім того, ВАКС започаткувала співпрацю з Асоціацією колекторського бізнесу 
України (АКБУ). З метою формування в Україні ефективного, цивілізованого та прозорого 
кредитного ринку, побудованого на засадах взаємної поваги й захисту прав кредиторів, їхніх 

КС КС КСКС КС КС КСКС

ВАКС ОКС «ПЗВ» ОК»ПРОФ-КОНСАЛТ» МБО «УОРЦ»

ОАКС ОАКС ОАКС ОАКС
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ОКС «ПЗВ» та їхніх партнерів. Натомість у виданні збільшено кількість аналітичної 
інформації як про діяльність кредитних спілок, так і про діяльність інших фінансових ринків 
і фінансових установ. «Вісник» й Інформаційно-аналітичний додаток до нього та надалі 
будуть видаватися раз на два місяці й поширюватися за передплатою. З березня 2009 року 
припинено випускати в друкованому вигляді Дайджест. Удосконалення «Вісника»
й Інформаційно-аналітичного додатку до нього триває.

З 1 травня 2009 року запроваджено таку систему надання інформації від ВАКС:  
ВИД РОЗСИЛКИ РЕСПОНДЕНТИ

Оперативні розсилки електронною поштою ВАКС, ОКС «ПЗВ», керівники місцевих 
асоціацій і передплатники «Вісника»

Розширені випуски тижневих новин ВАКС, ОКС «ПЗВ», керівники місцевих 
асоціацій і передплатники «Вісника»

Щомісячний електронний дайджест усі кредитні спілки

Рубрика «Кредитна кооперація» в фінансово-економічному тижневику 
«Україна Business ревю»

Важливим інструментом інформаційно-просвітницької діяльності ВАКС є співпраця 
з фінансово-економічним тижневиком «Україна Бізнес ревю». ВАКС і місцеві асоціації 
кредитних спілок мають у газеті спеціалізовану рубрику, присвячену кредитній кооперації 
в Україні та регулярно висвітлюють події кредитно-кооперативного руху на шпальтах 
видання.

Протидія «чорному піару»
Останнім часом ВАКС вимушена активізувати діяльність, спрямовану на протидію 

«чорному піару» проти кредитних спілок. З цією метою ВАКС постійно здійснює моніторинг 
інформації, яка висвітлюється в засобах масової інформації на зазначену тематику та вживає 
відповідні заходи. Протягом звітного періоду працівники ВАКС організували ряд прес-
конференцій, круглих столів та взяли участь у численних заходах місцевих асоціацій 
кредитних спілок, покликаних протидіяти «чорному піару».

Протягом звітного періоду вийшло десятки публікацій з інтерв’ю та коментарями від 
представників ВАКС у виданнях «Україна Business ревю», «Экономические известия», 
«Комерсант», «Дело», «Бізнес», «Деловая столица», «Коментарии», «Київський телеграф»
тощо.

Також за участю представників ВАКС відбулися численні ефіри на телеканалах: 
«5 канал», «канал 24», UBC, «Інтер», «1+1», «Перший діловий» тощо. Крім того, 
представники ВАКС взяли участь у низці прес-конференцій, які були організовані як реакція 
на форс-мажорні події (повінь у західних областях України, фінансова криза) інформаційними 
агентствами: «Інтерфакс-Україна», «ЛігаБізнесІнформ», «УНІАН», «РБК-Україна». Прес-
конференції відбувалися в містах Київ, Одеса, Харків, Рівне.

7 грудня 2008 року ВАКС ініціювала спільне звернення всіх всеукраїнських асоціацій 
кредитних спілок до чиновників і засобів масової інформації, у якому вимагала виважено 
підходити до оприлюднення будь-яких заяв про фінансові ринки 
(http:|//news.liga.net/news/N0867294.html).

Логотип ВАКС
З метою впровадження кооперативного брендингу серед кредитних спілок-членів ВАКС 

у лютому 2008 року розроблений і почав застосовуватися логотип ВАКС, який символізує 
основне призначення ВАКС — єднання, захист, розвиток кредитних спілок. 24 вересня 2008 
року Правління ВАКС (протокол № 7) затвердило Положення про емблему ВАКС. 31 березня 
2009 року символіка ВАКС пройшла офіційну реєстрацію в Міністерстві юстиції України.

Проект «Фінансова просвіта малозабезпеченого населення України»
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Протягом звітного періоду ВАКС спільно з ОКС «ПЗВ» та ОК «Проф-Консалт»
продовжували впроваджувати Проект, розпочатий у 2007 році спільно з польським
партнером — Центром мікрофінансування для Центральної та Східної Європи та СНД
(м. Варшава).

У вересні 2008 року представники ВАКС провели переговори з керівництвом Центру
мікрофінансування щодо вдосконалення та подальшого впровадження Проекту в Україні 
та 15 грудня 2008 року було підписано Угоду про співпрацю.

У рамках Проекту для кредитних спілок у квітні 2009 року за підтримки Проекту 
Канадської Кооперативної Асоціації «Програма зміцнення кредитних спілок в Україні»
розроблено та надруковано брошуру «Плануй своє майбутнє разом з кредитною спілкою», яка 
покликана допомогти потенційним та дійсним членам кредитних спілок раціонально 
оперувати своїми фінансовими ресурсами. Крім того, започатковано конкурс серед кредитних 
спілок на отримання безкоштовного навчання тренера з фінансової просвіти за програмою 
«Плануй майбутнє».

Протягом звітного періоду відбулося одне навчання для тренерів за програмою «Плануй 
майбутнє» та 15 навчань для споживачів фінансових послуг, участь в яких взяло біля 300 осіб.

Таким чином, реалізація ВАКС спільного проекту з Центром мікрофінансування стала 
важливим кроком на шляху фінансової просвіти малозабезпеченого населення України, 
а кредитним спілкам це дозволило розширити коло споживачів своїх послуг та покращити 
якість кредитного портфелю.

«Відкрита кредитна спілка»
ВАКС спільно з ОКС «ПЗВ» впроваджує загальнонаціональний проект «Відкрита 

кредитна спілка», спрямований на встановлення практики періодичного публічного розкриття 
кредитними спілками базової фінансової інформації про свою діяльність й інформації про 
склад органів управління та перелік відокремлених підрозділів. Учасниками зазначеного 
Проекту станом на 1 травня 2009 року є 50 кредитних спілок, з них 40 — члени ВАКС.

Міжнародна співпраця
Основним завданням діяльності Всеукраїнської асоціації кредитних спілок у напрямі 

міжнародної співпраці є інтеграція ВАКС у світову кредитно-кооперативну спільноту; 
вивчення та запровадження в діяльності кредитного руху України міжнародних 
кооперативних принципів і найкращої світової практики відповідно до рекомендацій WOCCU,
поетапна адаптація українського законодавства в сфері регулювання діяльності кредитних 
спілок до законодавства Європейського Союзу.

Протягом звітного періоду ВАКС активно співпрацювала з такими іноземними та 
міжнародними організаціями: Канадське агентство з міжнародного розвитку (CIDA), 
Канадська кооперативна асоціація (ССА), Українська кооперативна рада Канади, проект ССА 
«Програма зміцнення кредитних спілок в Україні», Всесвітня рада кредитних спілок 
(WOCCU), Українська світова кооперативна рада, Асоціація кооперативних банків Німеччини 
«Райффайзенсоюз», Крайова Кооперативна Ощадно-Кредитна Каса (KSKOK) (Польща), 
Мікрофінансовий центр для Центральної, Східної Європи та СНД (Польща). Також 
відбувалася взаємодія з професійними об’єднаннями кредитних спілок Великобританії, 
Ірландії, Румунії, Литви, Угорщини, Росії та США.

Важливим стратегічним партнером ВАКС і місцевих асоціацій є Проект Канадського 
агентства з міжнародного розвитку  (CIDA) та Канадської Кооперативної Асоціації 
«Програма зміцнення кредитних спілок в Україні» (далі — Канадська програма).
Основним завданням Канадської програми є зміцнення  регіональної та національної 
інфраструктури кредитної кооперації, що має забезпечити формування стабільної, 
конкурентоспроможної та ефективної системи кредитних спілок України в цілому. В рамках 
укладеного в листопаді 2006 року  Договору про співпрацю між ВАКС і Канадською 
програмою багато заходів ВАКС проводила завдяки організаційній та фінансовій підтримці 
Канадської програми. Зокрема, Канадська програма надає фінансову допомогу для виконання 










